
jejo v zvezde edino pravega in zveličavnega jugoslo
vanskega narodnjašlva dr. Žerjavovi listi: »Jutro«, »Na 
rod«, »Tabor«, in »Domovina«. 

Pri pogledu na to slavo naprednega narodnjaštva 
si hočemo po dejstvih, ki so se doigrala zadnje dni pri 
občinskih volitvah, nekoliko ogledati pravo fotografijo 
naprednega narodnjaštva. Ta fotografija zgleda v luči 
občinskih volitev takle: 

Ko je prinašalo dr. Žerjavovo časopisje pod debe
limi naslovi izide pri občinskih volitvah, je prištevalo 
poleg dr. Žerjavovih demokratov kot najbolj napredno 
narodne predvsem tudi pristaše Samostojne kmetijske 
stranke. 

Dr. Žerjavovo »Jutro« in Pucljev »Kmet. list« sta 
si sicer vedno v laseh, na časniškem papirju odklanja 
Pucelj vsako žlahto z dr. Žerjavom; ko pa je šlo pri 
občinskih volitvah za nastop proti Slovenski ljudski 
stranki, so bili Žerjavovci in samostojni edini kot žla
hta prvega kolena. Nekako plačilo, ker so šli samostoj
ni s samostojnimi demokrati v skupni bojni črti proti 
SLS, je pohvala «Jutra», «Naroda» in «Domovine», češ 
samostojni so se pokazali kot naprednonaredni ele
menti, akoravno šepajo v vrstah žalostnih preostankov 
Samostojne kamo kapitalistično birtovski mešetarji, 
ki so vse drugo — samo narodnjaki ne! 

Dr. Žerjav je torej po svojem časopisju uvrstil v 
takozvane napredno narodne vrste vse novoizvoljene 
samostojne odbornike, g. Pucelj ni v »Kmet. listu« niti 
z besedico uporekal tej uvrstitvi, se torej popolnoma 
strinja glede pobratimije Žerjavovcev s samostojnimi, 
akoravno so prvi v vladi, g. zeleni general Pucelj pa v 
opoziciji. 

Po pisavi ter štetju dr. Žerjavovih glasil niso šteti 
med blažene napredne narodnjake samo zeleni odbor
niki iz vrst Samostojne, ampak celo soc. demokratje, 
ako so bili tolikanj slepi, da so ponudili Žerjavovcem 
svojo pomoč proti SLS. 

Socialdemokrate sicer «Jutro» obklada ob vsaki pri
liki z rdečimi brezdomovinci, ki so zatajili narodnost 
ter so radi socialističnih načel zadnje vrste nazadnjaki, 
ki niti ne spadajo pod krov skoz in skoz narodne Jugo
slavije. 

Pri zadnjih občinskih volitvah se je pa Žerjavov
cem posrečilo, da so po nekaterih občinah v celjskem 
okrožju preslepili socialdemokrate, da so jim pomagali 
proti SLS listam, te rdeče brezdoniovince je Žerjavovo 
časopisje takoj z mastnimi črkami uvrstilo med svoje 
napredno narodne elemente. Še eno stopnjo nižje so 
stopili Žerjavovci glede naprednega narodnjaštva, ko 
so sklenili proti SLS zvezo celo z najbolj zagrizenimi 
nemškutarji ter Nemci v Slov. Bistrici. 

Proti nemškutarjem ter Nemcem se Žerjavovci po 
svojih glasilih najbglj šopirijo, jih preklinjajo, jim gro 
zijo, da celo z revolverji ter bombami so pridrveli v 
Slov. Bistrico, da ukrotijo Nemce, za občinske volitve 
pa vidimo v Slov. Bistrici na skupni listi poleg čisto
krvnih Žerjavovih demokratov, pristne Nemce in nem
škutarijo. Nemški in nemškutarski odborniki v Slov. 
Bistrici bodo dobili v »Jutru« in »Narodu« napredno 
odlikovanje: prišteti bodo v vrste od dr. Žerjava zveli
čanih — naprednih narodnjakov. 

Tako izgleda v kratkih potezah fotografija napred
nega narodnjaštva v luči, kakor so jo ustvarila res
nična dejstva najnovejših občinskih volitev. Ta foto
grafija je sicer počorgana z naj gnusne j širni pegami na
rodnjaškega izdajstva, a po zatrdilih Žerjavovcev je 

pristno jugoslovanska, ker je izčiščena v boju protš 
rimskim brezdomovincem — Slov. ljudski stranki. — 
Pri Žerjavovcih je napredno in narodno vse, samo da je 
proti SLS, ki je edina prav ter pametno narodna in to 
ne samo na papirju, ampak tudi po resničnih dejanjih, 
kar svedoči tudi njen narodno samostojni nastop pri 
občinskih volitvah in njena zmaga. Radi pustimo Žer
javovcem napredno lažinarodnjaštvo; mi pa rajši ob
držimo zavest resnične in sijajne zmage. 

Končan« občinske volitve, ki so se že vršile po ne
katerih občinah na Slov. Štajerskem ter Kranjskem, so 
prinesle Slov. ljudski stranki zopetno zmago, na katero 
je stranka lahko ponosna. Dosedanji izid občinskih vo
litev je prinesel SLS poleg sijajne zmage tudi foto
grafijo takozvane naprednjaške narodnosti, katero ku

Naprednjaška narodnost. 


